

ОТЗЫВ
научного руководителя, доктора педагогических наук, профессора
Тимошиной Ирины Назимовны
о соискателе ученой степени кандидата педагогических наук
Альших Мхд.Висама

Альших Мхд.Висам, 4 января 1989 года рождения, является гражданином Сирийской Арабской Республики, г Хомс.

Альших Мхд.В. в 2010 году окончил факультет физической культуры и спорта в университете Аль-Баас Сирии, а в 2017 году магистратуру института физической культуры университета «ТЕШРЕН» г. Латакия с присвоением степени магистра физической культуры.

В 2018 году Альших Мхд.Висам приехал обучаться в Российскую Федерацию и получил сертификат об окончании курсов изучения русского языка на базе ФГБОУ ВО «Ульяновский государственный университет», после чего поступил в аспирантуру ФГБОУ ВО «Ульяновский государственный педагогический университете имени И.Н. Ульянова» на кафедру теории и методики физической культуры и безопасности жизнедеятельности по направлению 49.06.01 «Физическая культура и спорт».

В 2022 году Альших Мхд.В. окончил аспирантуру и продолжил написание диссертации на соискание степени кандидата педагогических наук. В процессе своей научной деятельности Альших Мхд.Висам в 2024 году дополнительно получил степень магистра по направлению 06.04.01 «Биология», а в настоящий момент обучается в аспирантуре по научной специальности 5.8.7. Методология и технология профессионального образования в ФГБОУ ВО «Ульяновский государственный педагогический университете имени И.Н. Ульянова».

Альших Мхд.Висам 28 лет занимался футболом, начиная с младших классов школы и продолжая в академии футбола «Аль-Васба». На протяжении учебы в школе и университете он был действующим игроком в сборной Сирийской Арабской Республики по футболу и сборной Сирийского Мадраса (до 12 и до 16 лет), а также игроком клуба «Аль-Васба» во всех возрастных группах. Вместе с этими командами он выступал в Чемпионатах арабских стран на территории Азии. После завершения спортивной карьеры Альших Мхд.Висам получил Азиатский сертификат категории С по футболу и с 2013 года работал тренером в Академии спортивного клуба «Аль-Васба» с детскими командами в г. Хомс Сирийской Арабской Республики. Свою тренерскую деятельность он продолжает по настоящий день на территории РФ г. Ульяновска в Футбольной школе «Юниор», тренирует команды юных футболистов 2009-2017 года рождения.

С 2013 по 2018 год Альших Мхд.Висам работал преподавателем в Университете Сирии города Хамы на факультете физической культуры и спорта, где преподавал теорию и методику футбола, теорию спортивного

воспитания и тренировки, биомеханику, методику обучения физическому воспитанию, подвижные игры в физическом воспитании.

Свою научно-исследовательскую деятельность Альших Мхд.В. начал в 2018 году, его диссертация на соискание степени кандидата педагогических наук посвящена изучению проблемы содержания и организации тренировочного процесса сирийских футболистов 8-9 лет. В ходе работы над диссертацией Альших Мхд.Висам зарекомендовал себя грамотным специалистом в области спортивной тренировки по футболу. Владение различными методиками исследования, умение самостоятельно анализировать и обобщать полученный материал, формулировать логические выводы позволили Альших Мхд.Висаму решать сложные задачи исследования и успешно завершить написание диссертационной работы.

Анализируя научную и профессиональную деятельность Альших Мхд.Висама, можно охарактеризовать его, как целеустремленного и ответственного специалиста в области теории и методики детско-юношеского футбола, способного самостоятельно моделировать многолетний тренировочный процесс и решать задачи исследовательского и педагогического характера.

Проректор по научной работе
ФГБОУ ВО
«УлГПУ им. И.Н. Ульянова»
д.п.н., профессор

Тимошина Ирина Назимовна
02.02.2024

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Ульяновский государственный педагогический университет имени И.Н. Ульянова»

Адрес: 432071, г. Ульяновск, площадь Ленина, дом 4/5

Телефон: 8 (8422) 44-30-66

Факс: 8 (8422) 44-30-46

E-mail: rector@ulspu.ru

<https://www.ulspu.ru/>

